

D O D A T E K č. 18
ke Smlouvě o bezpečnostních službách č. 5437/2001 mezi

Smluvní strany

Brink's Cash Solutions (CZ) a.s.

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, v oddíle B, vložka 11038

Sídlo: Praha 8, Libeň, Na Košince 2257/9, PSČ 180 00
Zastoupena: Ing. Jitka Šmídová, na základě plné moci
IČ: 275 90 151
DIČ: CZ27590151
Bankovní spojení: [REDACTED]
Číslo účtu: [REDACTED]

jako dodavatel na straně jedné (dále jen „Brink's“)

a

Domov pro seniory Věstonická, příspěvková organizace

Organizace je vedena v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně v oddílu Pr, vložka číslo 27

Sídlo: Věstonická 4304/1, Brno PSČ 628 00
statutární zástupce: Ing. Rudolf Nytl, ředitel organizace
IČO: 708 87 292
DIČ: není plátcem
Bankovní spojení: [REDACTED]
korunový účet č.: [REDACTED]

jako odběratel na straně druhé (dále jen „ZÁKAZNÍK“)

se v souladu s ustanovením článku VII. Závěrečná ustanovení, bod VII.1. Smlouvy dohodly s ohledem na míru inflace a zvyšování vstupních nákladů Brink's na změně Smlouvy, a to tak, že:

1. Článek V. – Cena Smlouvy se s účinností od 1. 2. 2022 mění tak, že nově zní následovně:

Článek V.
Cena

Za bezpečnostní služby poskytnuté ze strany Brink's na základě této smlouvy bude Brink's účtovat a ZÁKAZNÍK zaplatí následující ceny:

V.1.

[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]

- V.3. K výše uvedeným cenám za bezpečnostní služby a materiál bude připočtena daň z přidané hodnoty v zákonné výši.
- V.4. Platba za poskytnuté služby bude prováděna na základě předložené faktury (daňového dokladu) vystavené Brink's za zúčtovatelné období, tj. kalendářní měsíc. Splatnost faktury je 14 dnů ode dne jejího doručení ZÁKAZNÍKOVĚ. Faktura bude zasílána na elektronickou adresu: **fakturace@dsvcs.cz**



- V.6. Uvedené ceny jsou založeny na současných cenách materiálů, použitých prostředků, sazbách a daních. Pokud dojde k legislativním nebo regulačním změnám, které mají bezprostřední vliv na vstupní náklady služeb poskytovaných Brink's nebo dojde ze strany pojišťovny Brink's k zásadní změně pojistných podmínek, má Brink's právo okamžitě po vyhlášení těchto změn zahájit jednání se ZÁKAZNÍKEM o úpravách ceny za poskytované služby. Smluvní strany se dohodly, že tato jednání budou ukončena tak, aby upravené ceny platily ode dne platnosti těchto změn.
- V.7. Smluvní strany se současně dohodly, že Brink's má právo upravit ceny na základě míry inflace oficiálně zveřejněné Českým statistickým úřadem, případně jiným kompetentním orgánem státní správy České republiky. Zvýšení ceny bude ZÁKAZNÍKEM akceptováno po písemném upozornění Brink's, které bude provedeno v měsíci zveřejnění roční míry inflace vyjádřené přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen, s účinností od 1. dne následujícího měsíce.
- V.8. Pokud ZÁKAZNÍK nebude využívat přepravy Cenností ve sjednaném rozsahu uvedeném v harmonogramu dle Článku III., bod. 1. aniž by mu v tom bránilo okolnosti vylučující odpovědnost, zavazuje se hradit, po dobu trvání této smlouvy, ceny uvedené v Čl. V. Cena, odst.V. 1.

2. Ostatní ustanovení výše uvedené Smlouvy a jejich příloh, nedotčena tímto Dodatkem č. 17, zůstávají v platnosti.
3. Dodatek nabývá účinnosti dnem zveřejnění tohoto Dodatku v Registru smluv a vstupuje v platnost podpisem oprávněných zástupců obou smluvních stran. ZÁKAZNÍK je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“). Brink's bere na vědomí a výslovně souhlasí s tím, že Smlouva a tento Dodatek podléhá uveřejnění v Registru smluv (informační systém veřejné správy, jehož správcem je Ministerstvo vnitra) s výjimkou těch ustanovení, která dle smluvních stran tvoří jejich obchodní tajemství. Obchodní tajemství ZÁKAZNÍKA je vyznačeno žlutou barvou, obchodní tajemství Brink's je vyznačeno zelenou barvou. ZÁKAZNÍK se zavazuje, že provede uveřejnění Smlouvy a tohoto Dodatku dle příslušného zákona o registru smluv.
4. Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech v češtině, každý s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom stejnopise

V Praze dne:

V Brně dne:

Brink's Cash Solutions (CZ) a.s.
Ing. Jitka Šmídová, na základě plné moci

Domov pro seniory Věstonická
příspěvková organizace